



VARAŽDINSKA BISKUPIJA

ŽUPA KALINOVAC

UPISNICA ZA ŽUPNU KATEHEZU ZA KRIZMANIKE

(učenici 6. i 7. razreda osnovne škole, upis u prvu godinu pripreme za primanje sakramenta Krizme)

Dragi učenici, drage učenice, poštovani roditelji! Srdačno Vas pozdravljamo! Došlo je vrijeme nastave, nove školske godine i vrijeme vašeg sedmog ili šestog razreda. To je ujedno vrijeme kada se upisujete u prvu godinu župe kateheze (vjeronauka) ukoliko želite primiti sakrament Krizme. Za našu Biskupiju je propisana dvogodišnja priprema za Krizmu, koja će se u našoj župi vama podijeliti 2026. godine, dvama generacijama, a datum i vrijeme će biti utvrđeni kasnije. Za taj događaj pripremat ćete se obavezno dvije godine župnom katehezom, školskim vjeronaukom i kroz aktivno sudjelovanje u životu Crkve u Vašoj župi kroz liturgiju i ostale pastoralne događaje. Poštovani roditelji! Ukoliko Vi i Vaše dijete želite da vaše dijete pristupi i primi sakrament Krizme potrebno je dijete upisati na župni vjeronauk kao pripravu za taj sakrament. Najvažnija je djetetova želja i volja za primanjem tog sakramenta te vaše dopuštenje, te Vaše podupiranje Vašeg djeteta, Vaše sudjelovanje na župnim roditeljskim sastancima te Vaše zajedničko s djetetom sudjelovanje na misama. Važni uvjeti za pristupanje sakramentu Krizme je da Vaše dijete:

- 1. redovito pohađa župni vjeronauk prema oglašenom rasporedu i pastoralne grupe**
- 2. pohađa redovito školski vjeronauk kroz sve razrede OŠ**
- 3. dolazi zajedno s Vama redovito svake nedjelje i blagdana na svetu Misu u župnu crkvu ili kapelu u vašem mjestu**
- 4. pohađa oglašene pobožnosti i ostale programe koji će se donositi kroz godinu**
- 5. položi završni ispit pred župnikom te pred biskupovim delegatom (ispit uključuje stečeno znanje sa župnih kateheza te znanje iz posebne skripte koje će dobiti)**

Također će Vaše dijete upisati i jednu od pastoralnih grupa: zbor mladih, ministranti, mladi čitači, zajednica mladih; te će tu skupinu pohađati kroz vrijeme pripreme kroz dvije godine. Sve je to odredba Crkve, a ne proizvoljnost župnika, o čemu možete čitati u *Direktoriju za pastoral sakramenata u župnoj zajednici* koji je izdala Hrvatska biskupska konferencija 2008.godine; i u *Biskupovo pismo na početku nove pastoralne godine 23/24* izdano 25.10.2023. Najljubaznije Vas molimo da ispunite upisnicu internetom na ovoj poveznici: <https://www.e-zupe.com/najava/krizmanici/zupa-kalinovac> (ako ne uspijevate internetski onda upisnicom na poledini) te Vas pozivamo da barem jedan roditelj dođe sa djetetom na prvi (upisni) sat župnog vjeronauka koji će biti početkom rujna. Ukoliko Vaše dijete nije kršteno u našoj župi, potrebno je donijeti potvrđnicu o krštenju i prvoj pričesti iz župe u kojoj je dijete kršteno do kraja mjeseca rujna.